
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 
технічних та якісних характеристики предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1 Назва предмета закупівлі Печиво затяжне

код за ДК 021: 15820000-2 Сухарі та печиво; пресерви з 
хлібобулочних і кондитерських виробів

2 Вид процедури Запит ціни пропозиції

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-02-26-013715-a

4 Розмір бюджетного 
призначення 

Відповідно до кошторису на 2025 рік.

5 Очікувана вартість предмета 
закупівлі 86 037,00  грн з ПДВ

6 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України затверджена примірна методика 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 
18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 
аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 
інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 
доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 
каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 
отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 
офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 
обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 
специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 
закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 
урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Розрахунок  очікуваної  вартості  товару  проводився  методом  отримання  комерційних  (цінових) 
пропозицій від постачальників. 

Очікувана вартість закупівлі – 86 037,00 грн з ПДВ.

7 Технічні та якісні Для  забезпечення  господарської  діяльності  виникла 
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Печиво затяжне, 
ДСТУ 3781 700 кг 120,00 118,73 130,00

122,91
86 037,00

Загальна сума 86 037,00



характеристики предмета 
закупівлі

обґрунтована необхідність у закупівлі. 

ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ 

Код за ДК 021:2015: 15820000-2 Сухарі та печиво; пресерви з хлібобулочних і 
кондитерських виробів

Найменування 
продуктів 

харчування
ГОСТ/ДСТУ/ТУ виробника Фасування

Одини
ці 

виміру
Кількість

Печиво 
затяжне, ДСТУ 

3781

ДСТУ 3781-98 «Печиво. 
Загальні технічні умови»

Пакет із полімерних 
матеріалів

кг 700

1.  Печиво  затяжне  повинно  бути  вироблено  із  пружного  й  еластичного  тіста  та 
відповідати ДСТУ 3781-98 «Печиво. Загальні технічні умови». Без ГМО. Форма – правильна, 
що відповідає назві печива, без вм’ятин, краї печива повинні бути рівними чи фігурними. 

Не  допускаються:  вироби  розламані,  розкришені.  Допускаються  вироби  з 
одностороннім надривом (слід від розлому двох виробів, злиплих ребрами під час випікання) 
не більше 2 штук у пакувальній одиниці і не більше 3% маси у ваговому печиві і печива з 
кількістю штук в 1 кг - не більше 100, а також вироби з незначною деформацією - не більше 
1  штуки в  пакувальній  одиниці  масою до  400  г,  не  більше 5% маси у  ваговому печиві. 
Печиво,  що  містить  більше  5%  надломанного,  відноситься  до  лому  і  буде  повернено 
постачальнику.

Поверхня цукрового і затяжного печива повинна бути гладкою з чітким малюнком на 
лицьовій стороні, не підпалена, без вкраплень і крихт. Смак і запах для всіх видів печива -  
властивий даному найменуванню печива, без стороннього запаху і присмаку

Печиво, запаковане в непроникну плівку або пергамент, повинне бути упаковане в 
картонні ящики. На кожній одиниці фасування (коробці) або на ярлику всередині упаковки, 
повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-
виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, 
дані про харчування та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначена на упаковці

Термін зберігання – не менше 6 місяців з дати виробництва. Умови постачання – два 
ризи на місяць.

2. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 
90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.

Ціна на товар,  який пропонується поставити,  повинна бути з урахуванням ціни на 
тару,  упаковку,  податків  і  зборів,  що  сплачуються  або  мають  бути  сплачені,  витрат  на 
транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх 
інших  витрат  та  згідно  з  вимогами  чинного  законодавства  щодо  формування  ціни  на 
відповідний товар.
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